
цены действуют для клиентов отдела доставки 
и складов Cash & Carry - владельцев партнер-карт

с 5 по 19 ноября 2018 года

49.50

МИЛАДОРА
 майонез Провансаль 50% 

1/670 пл/б пэт-банка
Нэфис-Биопродукт
арт. 16321

(16321) 

49.90

АНАНАС
 кусочки 1/580 ж/б

Феррагосто
арт. 17278

(17278) 

183.90

АССОРТИ 
КРАСНАЯ ЕЛКА

 шоколадный набор 1/250
Шоколадный кутюрье

арт. 19341

(19341) 

арт. 90468

(90468) 

МЯСО ПРЕССОВАННОЕ
в/к в/у

Чернышихинский МК

цена за 1 кг

156.90



Представляем небольшое обновление в Мобильном приложении 
«Сладкая жизнь»!
Теперь Вы можете следить за нашими новинками и жизнью компании 
из официальных страниц социальных сетей! Специально для Вас мы 
дополнили раздел «меню», чтобы Вы смогли выйти в любимую социаль-
ную сеть с одного клика! Также у нас появился раздел с самыми све-
жими новостями, который мы еженедельно дополняем самыми «вкус-

ными» новостями мирового ритейла! Ещё мы устранили ряд ошибок, чтобы работать с Мобильным приложением 
было легко и комфортно!
Для новичков, которые только скачали МП «Сладкая жизнь»!
Используя наше мобильное приложение Вы:
- самостоятельно формируете заказ в любое удобное для Вас  время с учетом системы Scan & Go или можете вос-
пользоваться историей продаж и в два клика повторить любую поставку.
- первыми узнаете все наши акции и скидки!
- можете в реальном времени проверить, где находится Ваш заказ, также связаться с водителем!
- можете сообщать нам о возникших проблемах или задать интересующие вопросы в разделе  «Сообщить о про-
блеме»!
Ваш личный менеджер никогда не был так близко - просто загрузите или обновите МП «Сладкая жизнь» прямо 
сейчас!

В октябре у нас проходила акция «10 миллионов 10 магазинам» для клиентов, кото-
рые хотят присоединиться к нашей большой семье «Малинка».
У каждого был шанс получить 1 миллион рублей на открытие одного магазина, 
беспроцентный кредит на 15 месяцев! Заявок оказалось очень много, и мы решили 
сделать нечто невероятное!
И так внимание!
У нас отличные новости для всех претендентов! Победителей в осенней акции «10 
миллионов 10 магазинам» будет 20! А это значит, что скоро откроются двадцать но-
веньких современных и вкусных магазинов «Малинка» на всей территории  ПФО!
Также хотим поздравить трёх победителей, которые досрочно получат по 1 000 000 
рублей и, уже к новому году, станут обладателями лучшего магазина от партнёрской 
программы «Малинка»:
- «Сергачское районное потребительское общество» г. Сергач;
- ООО «Продмаг» г. Чебоксары;
- ПК «Надежда» г. Богородск!

Скоро будут подведены итоги акции и награждение счастливых обладателей сертификата на 1 миллион рублей!
Партнёрство, ведущее к успеху!

11 октября прошел мастер класс по повышению эффективности и обмену 
опытом на базе сетей «Spar» и « Малинка».
За круглым столом собрались заинтересованные предприниматели из 
Нижегородской, Московской, Ивановской областей, республики Чувашия, 
а также руководители компаний «Сладкая жизнь» и «Spar».Такие встречи 
были и остаются самыми результативными, ведь в мероприятии участву-
ют партнёры, готовые к общению с коллегами для того, чтобы улучшить 
свой бизнес. После мастер класса для участников была организована 
интересная поездка  по магазинам, в результате которой каждый смог на-
глядно посмотреть новые направления в предпринимательской деятель-
ности и  найти практические решения для себя.
Если Вам интересно, как развиваются другие руководители, пообщаться с лидерами ритейла, определить много 
полезного для успеха своего дела, если Вы начинающий бизнесмен и вам необходима помощь в решении многих 
вопросов, оставляйте свою заявку Гурылёву Роману по телефону

+7 920 036-46-21 или по электронной почте gurylev@swnn.ru!
Будем рады видеть Вас на нашем мастер классе!

Сладкая Жизнь  партнерство, ведущее к успеху

НОВОСТИ

НОВИНКИ В МОБИЛЬНОМ 
ПРИЛОЖЕНИИ

ПРОМЕЖУТОЧНЫЕ ИТОГИ АКЦИИ

КРУГЛЫЙ СТОЛ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ



Сладкая Жизнь  партнерство, ведущее к успеху

257.17 195.90
цена за 1 кг

248.93 202.90
цена за 1 кг

393.53 277.90
цена за 1 кг

219.51 159.90
цена за 1 кг

216.98 172.90
цена за 1 кг

388.66 299.90
цена за 1 кг

228.85 187.00
цена за 1 кг

199.97 163.90
цена за 1 кг

189.25 135.90
цена за 1 кг

240.16 169.90

620.56 433.90
цена за 1 кг

114.26 90.90

ЧЕРНЫШИХИНСКАЯ
колбаса вареная
Чернышихинский МК
арт. 12345

ДОКТОРСКАЯ ПРЕМИУМ
колбаса вареная п/о
ТМ Папа может
Останкино
арт. 79599

МОСКОВСКАЯ
колбаса в/к 1/350
Чернышихинский МК
арт. 88627

АППЕТИТНЫЕ
сосиски Родные угодья
Чернышихинский МК
арт. 90887

(12345)

(79599)

СЕРВЕЛАТ ФИНСКИЙ
колбаса в/к в/у
Останкино
арт. 79740

МОЛОЧНАЯ
колбаса вареная Нежная линия
Дэмка
арт. 31507

ТОСТ ХЭМ
ветчина
Черкизово
арт. 76010

КРАКОВСКАЯ ТРАДИЦИОННАЯ
колбаса п/к 1/400
Черкизово
арт. 85330

ОХОТНИЧЬЯ ОТ ДЭМКИ
колбаса п/к
Золото Дэмки
арт. 19548

ЛЮБИТЕЛЬСКИЕ
сосиски п/а 1 кг
Золото Дэмки
арт. 49058

МОЛОЧНЫЕ ТРАДИЦИОННЫЕ
сосиски
Останкино
арт. 79753

(79740)

(31507)

(76010) (85330)

(19548) (49058)

(79753)

(88627) (90887)

- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

БОРОДИНСКАЯ, 
БОГОРОДСКАЯ
колбаса с/к
Черкизово
арт. 63431            , 
63430

(63431)
(63430)



Сладкая Жизнь  партнерство, ведущее к успеху
- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

11.68 9.99

35.93 33.90

52.43 41.99 45.56 38.90

20.79 20.25 30.05 27.00

24.68 18.50 119.93 102.00

УСЛАДА
продукт йогуртный 1,2% 1/95 (Абрикос, 
Клубника, Персик/маракуйя, Лесные ягоды)
Эрманн
арт. 25361            , 25358             , 
25360             , 25359

ВОЛОГОША
коктейль молочный 2,5% 1/470
(Ванильное мороженое, Шоколадный, 
Клубничный)
Вологодский МК 
арт. 15332            , 
15333            , 
17831

СЫРОБОГАТОВ
сыр плавленый 50% 1/130 круг
(с грибами, Ассорти, с ветчиной)
Первая линия
арт. 99061             , 
99059              , 
99060

NEMOLOKO
напиток 1 л (овсяный классический 3,2%, 
овсяный шоколадный, гречневый 
классический лайт)
Сады Придонья
арт. 14049             , 
17145             , 
19858

РЯЗАНСКИЙ 
сыр Нежный 45% 
1/300
Рязань
арт. 85652

БИФИЛАЙФ
3,2% 1/200
Гранд НН
арт. 15721

КНЯГИНИНО
кефир 2,5% 1/430 ПЭТ
Княгининское молоко
арт. 72308

МАССА ТВОРОЖНАЯ
23% 1/180 (Курага, Сгущенное молоко, 
Ванилин, Изюм)
Южский МЗ
арт. 14378            , 14373             , 
14376             , 14377

АЛЬПЕНГУРТ
крем взбитый сливочный 
Легкий 18% 1/250
Альпенгурт
арт. 36493

(25361)

(15332)

(99061)
(14049)

(85652)

(15721) (72308)

(14378) (36493)
(25360)

(15333)

(99059)
(17145)

(17831)

(99060)
(19858)

(14376)(25359) (14377)
(25358) (14373)

379.80 343.00
цена за 1 кг

569.25 537.00
цена за 1 кг

ПОШЕХОНСКИЙ
сыр полутвердый 45%
Березка
арт. 17810

ЗНАТНЫЙ
сыр 50%
Здравушка милк
арт. 17836

(17810) (17836)

35.89 21.50

КИСЕЛЬ
плодово-ягодный, клюква 1/220
Русский продукт
арт. 73092             , 73248

(73092) (73248)

СКИДКА ДО 20% 77.00



КОКТЕЙЛЬ МИДИИ 
И ЩУПАЛЬЦА КАЛЬМАРА
1/180 Рыбное дело (в масле, в рассоле)
арт. 17600             , 17601

(17600) (17601)

КАПУСТА ЦВЕТНАЯ
1/400 Smart
ФАСОЛЬ
стручковая резаная
1/400 Smart
арт. 19180             , 
19525

(19180)
(19525)

УРОЖАЙНЫЙ, ФЕРМЕРСКИЙ
крекер 1/200 Smart (с луком, 
с сыром, с солью)
арт. 12841            , 54081             , 
54082             , 54083

(54081)(12841)
(54083)(54082)

Сладкая Жизнь  партнерство, ведущее к успеху
- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

ИКРА СЕЛЬДИ
соленая 1/180
Рыбное дело
арт. 15575

(15575)

СЕЛЬДЬ
с/с пряного посола 1/510
Рыбное дело
арт. 12846

(12846)

СКУМБРИЯ
кусок в масле с пряностями 1/510 
Рыбное дело
арт. 12847

(12847)

ПЕЧЕНЬ ТРЕСКИ
натуральная 1/240 ж/б
Рыбное дело
арт. 16385

(16385)

ДЕРЕВНЯ ПОДНОВЬЕ
майонез Провансаль 
1/400
арт. 14118

(14118)

СИЛИКАГЕЛЕВЫЙ НАПОЛНИТЕЛЬ
для животных 
3,5 л
арт. 91722

(91722)

ЯБЛОКО-ПЕРСИК, 
ЯБЛОКО,  ТРОПИК
нектар 1,93 л Smart
арт. 98892             , 
98895             , 
98894

(98892)
(98895)
(98894)

ВЕРМИШЕЛЬ, ПЕРЬЯ, РОЖКИ, 
ПРУЖИНКИ, СПАГЕТТИ
макаронные изделия 1/400 Smart
арт. 41400             , 41401            , 
41402             , 41404             , 
41415

(41400)
(41402)
(41415)

(41404)
(41401)

КАРАМЕЛЬ
1/250 Smart (виктория, черная 
смородина, дюшес, барбарис)
арт. 84123             , 84113             , 
84124             , 84125

(84123)
(84124) (84125)

(84113)

21.30 21.00 14.80

46.70

29.91 26.00

128.70 115.00 97.09 88.00

73.00 68.00 121.60 108.00

81.90 76.00 49.00 41.00 210.00 195.00

70.00



Сладкая Жизнь  партнерство ведущее к успеху
- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

37.17 24.99 182.25 119.99

105.64 81.00

66.83 48.90

28.15 21.99

138.80 98.99 172.80 137.99

13.52 9.99

ПЛОМБИР ГОРОДЕЦКИЙ
мороженое 1/100 
в вафельном рожке 
Велрус
арт. 12374

ПЛОМБИР
мороженое топленое молоко
1/450 ведро
Колибри
арт. 19609

ГОРЬКОВСКИЕ
пельмени 1/500
Дэмка
арт. 99641

ОТ БАБУЛИ
пельмени Домашние 1/400
Велрус
арт. 95239

КОТЛЕТЫ НЕЖНЫЕ
куриные замороженные 5 кг
Чернышихинский МК
арт. 15118

КОТЛЕТЫ
куриные замороженные 4 кг
Амеди
арт. 58943

БЕДРО
куриное ТУ замороженное
лоток (красная) 5 кг
Амеди
арт. 76078

КРЫЛО
куриное пакет ТМ Народный выбор
Курников
арт. 19686

ЛЮБИМЫЕ
крабовые палочки, крабовое мясо
1/200
Ладья Викинга
арт. 60131            , 12873

ПЛОМБИР
мороженое 1/500 ведро 
(шоколад, клубника, черника)
Калинов Мост
арт. 74954             ,
74955             ,
19179

КАРАВАЕВО 
мороженое пломбир 1/400 ПЭТ
Космол
арт. 15507

РУССКИЙ РАЗМАХ
мороженое ванильное с крошкой
из глазури 1/70 в вафельном стаканчике
Инмарко
арт. 16377

(12374) (19609)

(99641)

(95239)

(15118) (58943)

(76078)
(19686)

(12873)(60131)

(74954)
(74955)
(19179)

(15507)

(16377)

99.45 76.90
цена за 1 кг

117.60 98.90
цена за 1 кг

155.00 132.90
цена за 1 кг

90.00 77.90
цена за 1 кг



Сладкая Жизнь  партнерство ведущее к успеху
- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

117.30 95.90
цена за 1 кг

144.29 112.90
цена за 1 кг

126.13 87.90
цена за 1 кг

286.74 192.70
цена за 1 кг

133.12 106.50
цена за 1 кг

138.28 101.90
цена за 1 кг

97.22 72.90
цена за 1 кг

121.13 94.90
цена за 1 кг

180.38 135.90
цена за 1 кг

59.80 42.90 52.81 49.50

КОРОВКА МОЛОЧНАЯ
конфеты 1 кг
ИП Денисов
арт. 14620

ТРЮФЕЛЬНАЯ, 
ВАРЕНАЯ СГУЩЕНКА
конфеты помадные с начинкой 1 кг
Шоколадная магия
арт. 13434             , 
13433

МОЛОЧНОЕ НА СМЕТАНКЕ,
МОЛОЧНОЕ НА КЕФИРЧИКЕ
сахарное печенье с добавлением 
сметаны/кефира 4,5 кг
Сладкая слобода
арт. 99613             , 
99612

ВКУСНЕНЬКОЕ
мягкая сахарная корзинка 2,3 кг (с вишневой 
начинкой, с клубничной начинкой, с малиновой 
начинкой, с абрикосовой начинкой)
Березники КФ
арт. 14516            , 14519            , 
14522            , 14521

ВИШНЯ, КЛУБНИКА, 
МАЛИНА, ЯБЛОКО
пряник печатный 2 кг
Русские лакомства ТД
арт. 16520             , 16521            , 
16523             , 16528

ВЕЧЕРНИЕ, ОРЕХОВЫЕ, 
ЯРМАРОЧНЫЕ, ВОРОНЕЖСКИЕ
пряники 4,5 кг, 4 кг
Богородская КФ
арт. 18518             , 18522             , 
18524             , 18519

С АРОМАТОМ ВАНИЛИНА, 
С АРОМАТОМ ТОПЛЕНОГО МОЛОКА
вафли 4,5 кг упакованные
Булочно-кондитерский комбинат
арт. 15600             , 15608

ЗЕФИР
3,5 кг (бело-розовый, сгущенное молоко, 
ванильный, крем-брюле, с ароматом яблока)
КФ Нева
арт. 33242             , 33245             , 
33243             , 33244             , 
87633

ШОКИ-ТОКИ
шоколадное яйцо 1/20 (Фиксики, 
Hot Wheels, Робокар Поли)
Конфитрейд
арт. 96050              , 
17549             , 
19191

КИНДЕР СЮРПРИЗ
шоколадное яйцо Т-24 в асс-те
Феререро
арт. 18472             , 
18473

ФИКСИ-ДЕСЕРТ
вафельный в глазури 2,5 кг (клубника со сливками, 
шоколад, вареное сгущенное молоко)
Тореро
арт. 19292             , 19293             ,
17937

РИТТЕР СПОРТ
шоколад 1/100 (молочный - цельный лесной орех, 
цельный миндаль, Макадамия; темный цельный 
лесной орех, белый цельный лесной орех и хлопья,
горький 73% какао)
Риттер Спорт
арт. 91857             , 91858             , 14286             , 
91859             , 77399             , 91856

(14620)
(13434)

(99613)

(91857) (14286)
(77399)

(91858)
(91859) (91856)

(13433)

(99612)
(14516)

(16520)

(33242) (96050)
(18472)

(19292) (19293)

(33243)
(19191)

(18473)

(17937)

(87633)

(18518)(15600)

(14522)

(16523) (18524)

(14519)

(16521)

(33245)
(17549)(33244)

(18522)(15608)

(14521)

(16528) (18519)

95.48 79.40



Сладкая Жизнь  партнерство ведущее к успеху
- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

СКИДКА 16% 34.90

СКИДКА 20% 54.90 40.82 29.90

67.91 54.50 68.25 57.90

55.29 42.90

65.97 53.50 65.97 54.50

43.72 33.50

115.90 97.5058.50 44.90

40.80 34.50

ЗЕЛЕНЫЙ ГОРОШЕК, 
КУКУРУЗА 
1/425 ж/б
Феррагосто
арт. 17279            , 
18215

ОГУРЦЫ СОЛЕНЫЕ
1/680 ст/б (БЕЗ УКСУСА!!!)
АССОРТИ
маринованное 
(томаты/огурцы) 1/680 ст/б
Кубань Продукт
арт. 16433            , 
12663

ФАСОЛЬ
1/310 ж/б (белая Оригинальная, в собственном 
соку, в томатном соусе, Лобио по-грузински)
Фрау Марта
арт. 66135             , 
22601             ,
22602             ,
22603

ШПРОТЫ
в масле ГОСТ 1/160 ж/б с ключом
Барс
арт. 10347

ПЕЧЕНЬ ТРЕСКИ
по-мурмански 1/230 ж/б Морская радуга
Вкусные консервы
арт. 93729

КЛАССИКА
крабовые палочки 1/200
Меридиан ПКП
арт. 69754

АНАНАС
шайбы 1/580 ж/б
Феррагосто
арт. 17277

ШАМПИНЬОНЫ
резаные 1/425 ж/б
Феррагосто
арт. 17280

КЛАССИЧЕСКИЙ
соус соевый 1/250 ст/б
Сен Сой
арт. 57743

ГОРБУША, КЕТА
филе-ломтики с/с 1/110 в/у
Фосфорель
арт. 14903             , 
14904

КРЕМ-ФИШ
паста из морепродуктов 1/150
(Лосось , Треска)
Европром
арт. 17129            , 
17128

ИКРА МИНТАЯ, ИКРА СУДАКА, 
ИКРА САЗАНА
натуральная 1/120 ж/б
Авистрон
арт. 50192             , 69034              , 
59955

(17279)

(16433)

(66135)

(22602)

(10347) (93729)

(69754)

(17277) (17280)

(57743)

(14903)
(14904)(17129)

(50192) (69034)

(17128)

(59955)

(18215)

(12663)

(22601)

(22603)



189.00 179.00 209.00

299.00 289.00 679.00 649.00 1479.00 1399.00

289.00 279.00 379.00 359.00229.00 219.00

579.00 559.00259.00 249.00 1519.00 1459.00

199.00 189.00

ИКРА ЛОСОСЕВАЯ
ТУ 1/95 ж/б
Киржачский консервный завод
арт. 19896

ИКРА ЛОСОСЕВАЯ
зернистая ГОСТ  1/130 ж/б Камчатка 
крышка красная 
Премиум ТМ Медведь
Авистрон
арт. 19851

ИКРА ЛОСОСЕВАЯ
ТУ 1/95 ж/б Находка
Северо-Восточная компания
арт. 12676

ИКРА КРАСНАЯ
зернистая Красное Золото 
1/100 ст/б крышка twist-off
Северо-Восточная компания
арт. 58968

ИКРА КРАСНАЯ
зернистая Красное Золото 
1/230 ст/б крышка twist-off
Северо-Восточная компания
арт. 30184

ИКРА КРАСНАЯ
зернистая Красное Золото 
1/500 ст/б крышка twist-off
Северо-Восточная компания
арт. 70485

ИКРА ЛОСОСЕВАЯ
1/140 ж/б Тунгутун
Северо-Восточная компания
арт. 89642

ИКРА ГОРБУШИ
1/200 ст/б крышка twist-off
Авистрон
арт. 19914

ИКРА ЛОСОСЕВАЯ
зернистая 
1/90 ст/б крышка twist-off
Авистрон
арт. 12723

ИКРА ЛОСОСЕВАЯ
зернистая 1/500 ст/б 
еврозамок, банка готика
Авистрон
арт. 19853

ИКРА ЛОСОСЕВАЯ
ТУ 1/120 ж/б
Киржачский консервный завод
арт. 96873

ИКРА ЛОСОСЕВАЯ
зернистая ТУ 1/95 ж/б
Московский Рыбокомбинат
арт. 89955

(19896)

(19851)

(12676)

(58968) (30184) (70485)

(89642)

(19914)
(12723) (19853)

(96873)

(89955)

Сладкая Жизнь  партнерство ведущее к успеху
- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж



Сладкая Жизнь  партнерство ведущее к успеху
- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

38.45 28.99

35.87 26.00 39.28 28.00

188.56 118.00

104.43 65.00 45.20 30.00

81.11 67.99

186.83 125.00 75.24 62.00

48.75 37.9957.19 39.99

РОЛЛТОН
макаронные изделия 1/400 (Спагетти, 
Рожки, Спирали, Перья)
Маревен Фуд Сэнтрал
арт. 98592             , 
98594             , 
98593             , 
98595

ХРУСТИМ
гренки 1/105 (Копченый лосось, Аджика, 
Ребрышки гриль)
Фрито Лей
арт. 99601             , 
14178            , 
14179

КУЗЯ ЛАКОМКИН
сладкие кукурузные палочки 1/140
Русскарт
арт. 17271

ЛЕ КАФЕ 
кофе Мокка с ложкой
1/95
Штраус
арт. 72234

TERNS 
чай черный (Классический брекфаст, Премиум 
Цейлон, Эрл Грей), чай зеленый Грин Фэнтази
25 пак. с/я
Ти-Групп
арт. 99649             , 99651             , 
99653              , 99655

АКБАР
чай черный крупный лист 1/100
Акбар Лимитед
арт. 14031

МАЙСКИЙ
чай черный вкус Сочный Лимон 
25 пак. с/я
Майский
арт. 54132

ОЛЕЙНА
масло подсолнечное
1 л
Олейна
арт. 4133

ЖИВОЙ КОФЕ РИО-РИО
кофе молотый, зерно 1/200
Живой кофе
арт. 10016             , 
10015

НЕКТАР
3 л ст/б в асс-те
Плодовое
арт. 72182             , 
72184             , 
72180             , 
72185

НИЖЕГОРОДКАЯ
мука пшеничная в/с 2 кг
ТД Кристалл
арт. 2838

РИС КРУГЛОЗЕРНЫЙ, 
ГРЕЧА ЯДРИЦА
1/80*5 пак.
Увелка
арт. 90687              , 
90686

(98592)

(99601)
(17271)

(72234)

(14031)
(54132)

(99649)
(99653)

(99651)
(99655)

(4133)

(10015) (72184)

(72185)

(10016) (72182)

(72180)

(2838)
(90687)

(98593)
(98594)

(14178)
(14179)

(90686)

(98595)

СКИДКА 35% 42.00



Сладкая Жизнь  партнерство ведущее к успеху
- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

206.25

137.50

157.50

62.50

136.25

339.94

247.50 172.50

ГОТОВИМСЯ К ПРАЗДНИКУ, 
СКАЗКИ НОВОГО ГОДА,
СКАЗКИ СТАРОГО ГОДА
шоколадный календарь 1/75
Chokocat
арт. 19531            ,
19532             ,
19638

СКАЗОЧНЫЙ ЧАЙ, 
ВОЛШЕБНОГО НОВОГО ГОДА, 
ХРЮШКА В КРУЖКЕ НГ
чай 1/50
Chokocat
арт. 19558             ,
19559             ,
19560

СУПЕР ДЕД МОРОЗ, ЛЕТАЮЩИЕ САНИ,
ДЕД МОРОЗ
шоколадный набор 1/60
Chokocat
арт. 19541            ,
19542             ,
19544

С НОВЫМ ГОДОМ И РОЖДЕСТВОМ, 
ПОДАРКИ, ЧУДЕСНЫЙ НОВЫЙ ГОД,
СЮРПРИЗ ДЕДА МОРОЗА
шоколадная открытка 1/20
Chokocat
арт. 19533             ,
19536             ,
19537             ,
19538

ПИСЬМО ОТ ДЕДА МОРОЗА
шоколадный конверт 1/85
Chokocat
арт. 19540

РАФАЭЛЛО
набор конфет тортик Т-10*6 1/100
Ферреро
арт. 46428

МЕРСИ АССОРТИ
шоколадный набор 1/250
(в одной коробке два дизайна), 
МЕРСИ ЕЛОЧКА 
1/200 (новогодний рукав) 
Шторк
арт. 12042             , 
94171

PERGALE АССОРТИ
шоколадный набор (молочный шоколад,
темный шоколад) 1/187 (новогодний рукав)
Pergale
арт. 94331            ,
94332

PERGALE АССОРТИ
шоколадный набор (молочный шоколад,
темный шоколад) 1/375 (новогодний рукав)
Pergale
арт. 19644            ,
19656

PERGALE
трюфели 1/200 (С ореховым вкусом, 
Классические, С коньяком)
Pergale
арт. 14499             ,14500             , 
14501

АКВАРЕЛЬНЫЙ
шоколадный набор 1/100
Chokocat
арт. 19556

ЭЛИКСИР ДЕДА МОРОЗА
набор чая 1/30
Chokocat
арт. 19569

(19532)

(19559)

(19542)

(19536)

(19531)

(19558)

(19541)

(19533)

(19540)

(46428)

(12042)
(94171)

(94331) (19644)(14499)
(14501) (94332) (19656)

(14500)

(19556)

Состав:
Пузырёк уюта: черный чай, травы чабреца и вереска.
Пузырёк счастья: черный и зеленый чай, лепестки и 
бутоны розы, голубая мальва, цветы жасмина, лепестки 
календулы, кусочки папайи, манго, ананаса.
Пузырёк волшебства: смесь черных чаев, листочки и 
ягоды черной смородины.

(19569)

(19638)

(19560)

(19544)

(19537)
(19538)

274.92

182.57 133.50 182.57 139.90

230.65 215.00



Сладкая Жизнь  партнерство ведущее к успеху
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КОНФЕТТИ
конфеты в шоколадной глазури с начинкой 
со вкусом ириса и воздушным рисом (саше) 3 кг 
Шоколадный кутюрье
арт. 18023

ФРУЧИТТА МИКС
конфеты (твист/бабочка) 1,5 кг TV
Шоколадный кутюрье
арт. 19357             ,
19351

ДЖЕ-ЛЯ-ЛЯ АССОРТИ
конфеты (длинный перекрут) 1,5 кг TV
Шоколадный кутюрье
арт. 19353

ДЖЕ-ЛЯ-ЛЯ АССОРТИ
конфеты (квадрат) 1,5 кг TV
Шоколадный кутюрье
арт. 19356

HAPPY АССОРТИ, 
КРЕМ ШОКОЛАД АССОРТИ
конфеты (квадрат), (бабочка) 1,5 кг TV
Шоколадный кутюрье
арт. 19358             ,
19349

ШАРИК, ЗАЙКА
наборы конфет 1/130 (Шестигранник)
Шоколадный кутюрье
арт. 19361            ,
19363

ДЕД МОРОЗ, ПОДАРКИ
наборы конфет Ассорти 1/130
Шоколадный кутюрье
арт. 19342             ,
19347

КРАСНЫЕ ШАРЫ, СИНЯЯ ЁЛКА
наборы конфет Ассорти 1/250
Шоколадный кутюрье
арт. 19344             , 
11426

TOFFIFEE
шоколадный набор Воздушный шар/Санта 1/250 
новогодняя вкладка, Рождественский поезд 
шоколадный набор 1/250 (2х125 гр) новог. вкладка
Шторк
арт. 94169             , 
12044

TOFFIFEE
конфеты 1/375 снимается рукав 
(Санта/олень/снеговик)
арт. 83407             , 
78285

PRESENT КРАСНАЯ, 
PRESENT БЕЛАЯ
наборы конфет Ассорти 1/160
Шоколадный кутюрье
арт. 19337             ,
19331

BRILLIANS ШАРЫ, 
COLLECTION КРАСНЫЕ ШАРЫ
наборы конфет Ассорти 1/225
Шоколадный кутюрье
арт. 19360             ,
19348

(18023)

(19358)

(19342)
(19337) (19360)

(19361)(19359)

(19349)

(19347)
(19331) (19348)

(19363)

(19357) (19356)
(19351)

296.40 
цена за 1 кг

302.40 
цена за 1 кг

364.80 
цена за 1 кг

 384.00
цена за 1 кг

415.20   
цена за 1 кг

96.25

100.00

183.90 386.20

156.25 210.00

(19344)

(94169)

(83407)
(11426)

(12044)

(78285)

256.70



62.96 47.00

66.31 53.00

71.36 53.00

414.00 377.00

72.36 53.00

200.50 155.00

АЗЕРЧАЙ
чай черный с Бергамотом 
1/100
арт. 96579

АЗЕРЧАЙ
чай черный Букет 
25 пак. с/я
арт. 94632

АЗЕРЧАЙ
чай зеленый Классический
25 пак. с/я
арт. 11836

АЗЕРЧАЙ
набор чая букет+бергамот
ж/б+бокал
арт. 11820

АЗЕРЧАЙ
чай черный с Чабрецом 
25 пак. с/я
арт. 10007

АЗЕРЧАЙ
чай зеленый 100 пак. 
без конвертов
арт. 19911

(96579)

(94632)

(11836)

(11820)

(10007)

(19911)

Сладкая Жизнь  партнерство ведущее к успеху
- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж



GREENFIELD
чай черный листовой PURPLE LAVENDER 
с лавандой и ароматом белого 
шоколада, SPICY PEAR с грушей 
и специями, бленд черного и зеленого 
листового чая MOON LEAF 1/100 ж/б
арт. 19605             ,
19657             ,
19606

БРУК БОНД
чай черный листовой Фестив рас
1/30 ж/б
Юнилевер
арт. 18581

LIPTON HEART OF CEYLON
чай черный листовой 1/30 ж/б
Юнилевер
арт. 18580

RICHARD NEW YEAR BALL
чай черный листовой Часы 1/20 ж/б
Ричард
арт. 19888

RICHARD ALL THE BEST WISHES
арома-чай черный листовой Венок
1/80 ж/б
Ричард
арт. 19816

RICHARD ROYAL NY BALL
чай черный листовой 
1/40 ж/б белый
Ричард
арт. 19800

RICHARD
чай зеленый Royal Kenys, Royal Ceylon, 
Royal Assam 1/50 ж/б
Ричард
арт. 11601            , 
11770            , 
11771

CURTIS
чай черный Время удовольствий
1/53
Майский
арт. 11992

МАЙСКИЙ 
НОВОГОДНИЙ ШАР
чай черный листовый 
крупный 1/20 ж/б 
Символы нового года
Майский
арт. 19796

МАЙСКИЙ ЧАЙНАЯ 
МАТРЕШКА
чай черный листовой 1/30 ж/б
Майский
арт. 11991

1001 НОЧЬ
смесь черных и зеленых байховых 
чаев с лепестками розы, жасмина, 
подсолнечника и сафлора 1/100 ж/б
Hilltop
арт. 35352

ЕЛОЧНАЯ ИГРУШКА
Волшебная луна — необычная смесь 
цейлонского черного чая и зеленого 
чая Сенча 1/50 ж/б
Hilltop
арт. 95201

ДЕТСКОЕ ИГРИСТОЕ
Крюшон белый 1,1 л
Росм НН
арт. 68801

КРЖЕМЕЛЬКА ПРЕМИУМ
детское шампанское 
с сахаром и соком 
1 л (Дюшес, 
Фейхоа-киви)
арт. 12301            ,
19876

ДОБРЫЙ КАШАЛОТ
шампаниссимо с соком 1 л 
(Тутту-Фрутти, 
Клубника малина)
арт. 19873            ,
19874

ЕЛОЧНАЯ ИГРУШКА СОВА,
ЕЛОЧНАЯ ИГРУШКА КЛОУН
чай 1/50 ж/б
ДЕВОЧКА С КОНЬКАМИ,
JASMINE TEA
чай 1/100 ж/б
Hilltop
арт. 19602             ,
19604             , 
19601            ,
35345

(19605)

(18581)
(18580) (19888)

(19816) (19800) (11601) (11992)

(19796)

(11991)
(35352)

(95201)

(68801)

(12301)
(19873)

(19876)
(19874)

(19602)
(19604)
(19601)

(35345)

(11770)
(11771)

(19657)
(19606)

235.00 98.29 94.50 126.04 119.50 171.25 147.00

260.60 177.00 237.26 204.00 150.32 99.00 216.00 200.42

130.30 111.00 134.15 90.00 195.00 145.00 282.47 211.00

245.16 183.00 33.00 23.00 35.00 30.00 28.00 25.00

Сладкая Жизнь  партнерство ведущее к успеху
- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж



Сладкая Жизнь  партнерство, ведущее к успеху
- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

8.59 5.80

41.89 33.50 150.45 125.00 68.25 57.00

233.75 202.0081.92 68.50

83.81 71.00 86.21 56.00 34.05 18.00

45.63 39.50

51.13 35.00 56.07 47.00

AURA
влажные салфетки Tropic Coctail 15 шт., влажные 
салфетки для детей Ультра Комфорт 15 шт.
Коттон Клаб
арт. 84337             , 
90017

ЛАНОЛИНОВЫЙ
крем для лица питательный для сухой 
и чувствительной кожи 1/40
Невская косметика
арт. 85696

COLGATE
зубная паста максимальная защита 
от кариеса+нейтрализатор сахарных кислот 1/75
Колгейт-Палмолив
арт. 85108

ФТОРОДЕНТ
ополаскиватель для рта 1/475 
(Целебные травы, 
Отбеливающий)
Авантатрейдинг
арт. 93699              , 
93700

НОВАЯ ВОЛНА
стиральный порошок 1/2400
(Био автомат, для детского 
белья Автомат)
Оптимаркт
арт. 90547              , 
90546

УШАСТЫЙ НЯНЬ
гель для душа детский, 
пена для ванн детская 
1/250
Невская косметика 
арт. 85736              , 
85734

MR.MUSCLE
универсальное средство 
для пола и других поверхностей 
После дождя 1/500 
Эс.Си.Джонсон
арт. 88772

SANFOR WC
гель Special Black
1/750 
Ступинский ХЗ
арт. 86536

ПРОСТО ЧИСТО
перчатки хозяйственные 
Эконом L, S, M
арт. 19139            , 
19141            , 
19146

ДЕГТЯРНЫЙ
гель для душа 
1/250
Невская косметика 
арт. 98211

AURA
влажные салфетки Tropic Coctail 60 шт., влажные 
салфетки для детей Ультра Комфорт 60 шт.
Коттон Клаб
арт. 92262             , 
90018

МОЕ СОЛНЫШКО
детский солнцезащитный бальзам
для губ SPF 15 1/2,8
Авантатрейдинг
арт. 86874

(84337)

(85696) (85108)
(93699)

(90547)(85736)

(88772)
(86536)

(19139)
(19141)

(19146)

(98211)

(93700)

(90546)(85734)

(92262) (86874)
(90017) (90018)



Сладкая Жизнь  партнерство ведущее к успеху
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AIRY ШОГЕТТЕН
шоколад 1/95 (темный с вишней,
молочный пористый, молочный 
с ванилью) 
Шогеттен
арт. 19312            , 19313            , 
19314

ШАХ ГОЛД
чай черный 1/90
Орими Трейд
арт. 17417

ИМПРА
чай черный 1/90 зеленая пачка
Импра
арт. 98141

LIPTON
чай зеленый с травами (Energy Surge, 
Get Fit), чай травяной (Infusion Detox, 
Time To Relax) 20 пак. пирамидок
Юнилевер
арт. 19819             , 19820             , 
19821            , 19822

АРАБИКА
кофе растворимоый 1/2
Московская Кофейня на Пайяхъ
арт. 17888

КОЛОМБО
кофе растворимый 1/2
Московская Кофейня на Пайяхъ
арт. 17889

ТОРЕРО
вафельные палочки в глазури 1/180
(Брауни, С арахисом, С халвой 
и арахисом)
Тореро
арт. 19186            , 17749            , 
17751

ТОРЕРО
вафельные палочки Тирамису 
в глазури 1/180
Тореро
арт. 17750

ВЕСЕЛЫЙ ТОША
торт вафельный 1/220 (с ароматом 
сгущеного молока, с ароматом 
шоколада, с вареной сгущенкой)
Тореро
арт. 19196             , 19261            , 
19190

(19312)

(17417)(98141)

(19819)
(19821)

(19820)
(19822)

(17888)(17889)

(19186)
(17751)

(17750)
(19196)

(19190)
(19261)

(19314)
(19313) (17749)

94.25

44.0358.85

101.85

7.366.11

75.00 64.50

НОВИНКИ

FILIPPO BERIO
масло оливковое 
с доб. нераф. 1/500 ст/б
арт. 17188

FILIPPO BERIO
масло оливковое 
с доб. нераф. 1/250 ст/б
арт. 17187

МУКА
пшеничная общего начначения 2 кг
Чебоксарский элеватор
арт. 17976

КАЛЬВЕ
соус 1/230 Дой-пак (Тайский Чили 
острый, Вьетнамский имбирный)
Юнилевер
арт. 19817            , 
19818

ШПРОТЫ
в масле Экстра 1/250 ст/б
Вкусные консервы
арт. 18405

ТУНЕЦ
бланшированный филе в масле стейк 
1/175 ж/б
Вкусные консервы
арт. 18436

FILIPPO BERIO
масло оливковое 
Extra Vergin 1/250 ст/б
арт. 17190

(17190)(17188)(17187)(17976)

(18405)

(19818)
(19817) (18436)

345.35

59.95

187.2441.25 39.90

117.30 99.50 124.95 105.50

195.85

80.99



Доставка 
бонусной 

продукции 
осуществляется 
на следующий 

день вместе 
с заказом!!!

1+1

ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 50%

в акции участвует следующий ассортимент 
арт. 97569 - носовые платки «ZEWA SOFTIS» 10 шт. 
арт. 97567 - салфетки бумажные  «ZEWA KIDS» 
с раскладными 3D зверушками 60 шт. 
арт. 11784 - туалетная бумага «ZEWA» Ромашка
2-х слойная 8 рулонов 

При покупке 1 штуки
в ПОДАРОК 1 штука

Доставка 
бонусной 

продукции 
осуществляется 
на следующий 

день вместе 
с заказом!!!

Доставка бонусной продукции осуществляется 
на следующий день вместес заказом!!!

Доставка 
бонусной 

продукции 
осуществляется 
на следующий 

день вместе 
с заказом!!!

3+1 3+1

ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 25%

ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 20%

ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 23%

ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 21%

ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 18%

ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 25%

в акции участвует следующий ассортимент 
арт. 46364 - темный шоколад 
«LINDT EXCELLENCE» Апельсин 1/100
арт. 46320 - шоколад «LINDT EXCELLENCE» 
70% какао 1/100
арт. 46319 - шоколад «LINDT EXCELLENCE» 
85% какао 1/100
арт. 42469 - шоколад «LINDT EXCELLENCE» 
Мята 1/100

При покупке 3-х штук одного вида
в ПОДАРОК 1 штука

При покупке 1 штуки набора конфет 
«АССОРТИ» из молочного шоколада 1/235 
(арт. 84381)
+1 штука набора конфет «АССОРТИ» 
из натурального черного шоколада 1/235 
(арт. 84379)
+1 штука конфет «БЕЛИССИМО CLASSICO» 
из крем-брюле с молочной карамелью тоффи 
внутри в темной глазури 1/255 (арт. 68945)

в ПОДАРОК 1 штука конфет «БЕЛИССИМО 
CLASSICO» из шоколадного крем-брюле 
с мягкой шоколадной карамелью тоффи внутри 
1/255 (арт. 84492)

При покупке 1 штуки набора конфет 
«АССОРТИ» из натурального черного шоколада 
1/235 (арт. 84379)
+1 штука конфет «ШОКОТЕЛЬ» 1/180 
(арт. 18547)

в ПОДАРОК 1 штука конфет «БЕЛИССИМО 
CLASSICO» из шоколадного крем-брюле 
с мягкой шоколадной карамелью тоффи внутри 
1/255 (арт. 84492)

При покупке 1 штуки набора конфет 
«АССОРТИ» из молочного шоколада 1/235 
(арт. 84381)
+1 штука конфет «БЕЛИССИМО CLASSICO» 
из крем-брюле с молочной карамелью тоффи 
внутри в темной глазури 1/255 (арт. 68945)
+1 штука конфет «ЗОЛОТАЯ ЛИЛИЯ» на основе 
нежной ирисной массы с добавлением 
сгущенного молока в глазури 1/258 (арт. 10181)

в ПОДАРОК 1 штука конфет «БЕЛИССИМО 
CLASSICO» из шоколадного крем-брюле 
с мягкой шоколадной карамелью тоффи внутри 
1/255 (арт. 84492)

При покупке 1 штуки конфет «БЕЛИССИМО 
CLASSICO» из крем-брюле с молочной
 карамелью тоффи внутри в темной глазури 
1/255 (арт. 68945)
+2 штуки конфет «ШОКОТЕЛЬ»  1/180 
(арт. 18547)

в ПОДАРОК 1 штука конфет «БЕЛИССИМО 
CLASSICO» из шоколадного крем-брюле 
с мягкой шоколадной карамелью тоффи внутри 
1/255 (арт. 84492)

в акции участвует следующий ассортимент 
арт. 88761 - палочки сладкие кукурузные
«РУЗИК» 1/60 с игрушкой
арт. 96743 - палочки сладкие кукурузные
«ЦАРСКИЕ» для мальчиков с игрушкой 1/50
арт. 88766 - палочки сладкие кукурузные
«ЦАРСКИЕ» для девочек с игрушкой 1/50

При покупке 3-х штук одного вида
в ПОДАРОК 1 штука

+

+ +

+

АКЦИИ

Сладкая Жизнь  партнерство ведущее к успеху
- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж



АКЦИИ

Сладкая Жизнь  партнерство ведущее к успеху
- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

В акции 
не участвуют 

Доставки: Вла-
димир, Иваново, 
Москва, Киров, 

Татарстан.
Доставка 
бонусной 

продукции 
осуществляется 
на следующий 

день вместе 
с заказом!!!

В акции 
не участвуют 

Доставки: Вла-
димир, Иваново, 
Москва, Киров, 

Татарстан.
Доставка 
бонусной 

продукции 
осуществляется 
на следующий 

день вместе 
с заказом!!!

Ограничение: 
не более 20 акций 

по каждому 
наименованию 

в 1 торговую точку.
В акциях 

не участвуют 
клиенты отдела 
супермаркетов,

клиенты опта 
и Выделенных 

команд.
Доставка бонусной 

продукции 
осуществляется 
на следующий 

день вместе 
с заказом!!!

Ограничение: 
не более 20 акций 

по каждому 
наименованию 

в 1 торговую точку.
В акциях 

не участвуют 
клиенты отдела 
супермаркетов,

клиенты опта 
и Выделенных 

команд.
Доставка бонусной 

продукции 
осуществляется 
на следующий 

день вместе 
с заказом!!!

2+1 3+1

3+13+1
ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 50% ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 33%

ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 33%ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 33%

в акции участвует следующий ассортимент 
«ХАЙНЦ»:
арт. 62121 - «ЗЕЛЕНЫЙ ГОРОШЕК» 1/390 ж/б
арт. 62158 - «КУКУРУЗА СЛАДКАЯ» 1/340 ж/б

При покупке 2-х штук одного вида 
в ПОДАРОК 1 штука

в акции участвует следующий ассортимент 
«ХАЙНЦ»:
арт. 67599 - соус «СЫРНЫЙ» 1/230 дой-пак
арт. 70870 - соус «ЦЕЗАРЬ» 1/230 дой-пак
арт. 70871 - соус «ЧЕСНОЧНЫЙ» 1/230 дой-пак
арт. 89687 - соус «КИСЛО-СЛАДКИЙ» 
1/230 дой-пак
арт. 11799 - соус «ТЕРИЯКИ» 1/230 дой-пак
арт. 11796 - соус «ПЕСТО ДЛЯ СПАГЕТТИ» 
1/230 дой-пак
арт. 80667 - соус томатный «БАРБЕКЮ» 
1/230 дой-пак

При покупке 3-х штук одного вида 
в ПОДАРОК 1 штука

в акции участвует следующий ассортимент:
арт. 30263 - чай черный  «БРУК БОНД» 100 пак. с/я 
арт. 29467 - чай черный «LIPTON YL» 100 пак. с/я
арт. 22681 - чай черный  «ЛИПТОН ROYAL CEYLON» 
25 пак. с/я
арт. 14436 - чай черный «LIPTON ЭКСТРА КРЕПКИЙ» 
25 пак. с/я
арт. 35253 - чай черный «LIPTON TROPICAL FRUIT
TEA» с цедрой грейпфрута и ананас 20 пак. пир.
арт. 52541 - чай черный «LIPTON PEACH MANGO» 
персик и манго 20 пак. пирамидок
арт. 11862 - чай черный «LIPTON INDIANA SPICE»
с индийскими специями 20 пак. пирамидок
арт. 19819 - чай зеленый «LIPTON ENERGY SURGE» 
с травами 20 пак. пирамидок
арт. 19820 - чай зеленый «LIPTON GET FIT» 
с травами 20 пак. пирамидок
арт. 19821 - чай травяной «LIPTON INFUSION DETOX» 
20 пак. пир.
арт. 19822 - чай травяной «LIPTON TIME TO RELAX» 
20 пак. пир.

При покупке 3-х штук одного вида 
в ПОДАРОК 1 штука

в акции участвует следующий ассортимент 
«КАЛЬВЕ»:
арт. 39065 - соус майонезный «ЛЕГКИЙ» 
1/230 с дозатором м/у
арт. 67151 - соус майонезный «ЛЕГКИЙ» 20%  
1/400 с дозатором м/у
арт. 39064 - майонез «КЛАССИЧЕСКИЙ» 50%
1/200 с дозатором дой-пак
арт. 76655 - соус «СЫРНЫЙ» 1/230 м/у
арт. 14439 - соус «АМЕРИКАНСКИЙ БУРГЕР» 
1/230 м/у 
арт. 81207 - соус «СЛИВОЧНО-ЧЕСНОЧНЫЙ» 
1/230 м/у
арт. 81219 - соус для салатов «СЫРНЫЙ ЦЕЗАРЬ» 
1/230 м/у
арт. 81205 - соус для рыбы «ТАРТАР» 1/230 м/у
арт. 81226 - соус для салатов «УКРОПНЫЙ 
С ОГУРЧИКАМИ» 1/230 м/у

При покупке 3-х штук одного вида 
в ПОДАРОК 1 штука



АКЦИИ

Сладкая Жизнь  партнерство ведущее к успеху
- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

Доставка 
бонусной 

продукции 
осуществляется 
на следующий 

день вместе 
с заказом!!!

+

ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ ДО 20%

в акции участвует следующий ассортимент
соков и нектаров «САДЫ ПРИДОНЬЯ»:
арт. 74018 - сок Яблоко прямого отжима 1 л
арт. 65493 - сок Яблоко/виноград 1 л
арт. 65491 - сок Яблоко/абрикос 1 л
арт. 65489 - сок Мультифрукт 1 л
арт. 65495 - сок Яблоко/персик 1 л
арт. 65494 - сок Яблоко/груша 1 л
арт. 65490 - сок Томатный 1 л
арт. 90800 - сок Яблоко/черная смородина 1 л
арт. 65488 - сок Апельсин 1 л
арт. 80827 - сок Мультиовощной 1 л
арт. 93381 - сок Морковь/апельсин/манго/яблоко 1 л
арт. 97538 - сок Яблоко/морковь 1 л
Каждый розничный клиент при покупке 
любых  24 штук в ПОДАРОК 6 штук 
сок «САДЫ ПРИДОНЬЯ» Яблоко прямого 
отжима 1 л (арт. 74018)  
Клиенты подразделения опт при покупке 
любых 120 штук в ПОДАРОК 36 штук 
сок «САДЫ ПРИДОНЬЯ» Яблоко прямого 
отжима 1 л (арт. 74018)  

Доставка 
бонусной 

продукции 
осуществляется 
на следующий 

день вместе 
с заказом!!!

5+1

+

ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 20%

в акции участвует следующий ассортимент 
«МОСКОВСКАЯ КОФЕЙНЯ НА ПАЯХЪ»:
арт. 17884 - кофе «МЯГКИЙ» 3в1 
арт. 17885 - кофе «КРЕПКИЙ» 3в1 
арт. 17886 - кофе «КЛАССИК» 3в1 

При покупке 5 пакетов 
в ПОДАРОК 1 штука кофе «СУАРЕ» 
натуральный растворимый сублимированный 
1/95 ст/б (арт. 99825)

Доставка 
бонусной 

продукции 
осуществляется 
на следующий 

день вместе 
с заказом!!!

3+1

+

ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 27%

в акции участвует следующий ассортимент:
арт. 18624 - колбаса вареная «ДОКТОРСКАЯ» 
ГОСТ 1/400 Золото Дэмки
арт. 18625 - колбаса вареная «МОЛОЧНАЯ» 
ГОСТ 1/400 Золото Дэмки

При покупке в любом наборе 3-х штук 
в ПОДАРОК 1 штука сосиски 
«АППЕТИТНЫЕ» 1/480 п/а Золото Дэмки
(арт. 70359)

С 1 НОЯБРЯ 
       ПО 30 НОЯБРЯ

Доставка 
бонусной 

продукции 
осуществляется 
на следующий 

день вместе 
с заказом!!!

27+6

+

ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ ДО 18%

в акции участвует следующий ассортимент
соков и нектаров «САДЫ ПРИДОНЬЯ»:
арт. 74016 - сок Яблоко прямого отжима 0,2 л
арт. 65482 - сок Яблоко/виноград 0,2 л
арт. 86194 - сок Яблоко/вишня 0,2 л
арт. 86193 - сок Яблоко/шиповник 0,2 л
арт. 76257 - сок Зеленое яблоко 0,2 л
арт. 65480 - сок Яблоко/абрикос 0,2 л
арт. 65484 - сок Мультифрукт 0,2 л
арт. 65483 - сок Яблоко/персик 0,2 л
арт. 76258 - нектар Яблоко/морковь 0,2 л
арт. 88733 - сок Яблоко/черная смородина 0,2 л
При покупке любых 27 штук 
в ПОДАРОК 6 штук 
сок «САДЫ ПРИДОНЬЯ» Яблоко прямого 
отжима 0,2 л (арт. 74016)



МЫ В СОЦИАЛЬНЫХ СЕТЯХ!

ТЕЛЕФОН ГОРЯЧЕЙ ЛИНИИ

Звонок бесплатный
8-800-200-75-75

Директор по продажам отдела доставки
Мялкин Алексей

телефон +7 950 352-99-74
Директор по продажам отдела выделенных 

команд Мотренко Григорий
телефон +7 951 902-75-87

Директор по маркетингу Моисеева Ольга
телефон +7 951 903-69-32,
e-mail: moiseeva@swnn.ru

Сладкая жизнь плюс
(официальная группа)

Обновите 
до последней 
версии

БОЛЬШЕ АКЦИЙ 
В МОБИЛЬНОМ ПРИЛОЖЕНИИ 
«СЛАДКАЯ ЖИЗНЬ»

Сладкая Жизнь  партнерство, ведущее к успеху

Приложение « Сладкая жизнь»
Скачайте бесплатно в App Store или Play Market!

www.swnn.ru




